

## 密支那育成學校小學部2022舉辦漢字辨認比賽

#

育成高級中學

活動時間：2022-04-23

### 密支那育成學校舉辦「漢字文化節」國小學生漢字辨認比賽

育成學校小學部於2022年4月23日擺脫了2年的網絡包袱限制，舉辦了「漢字文化節」國小學生漢字辨認比賽，活動進行中尹勝邦校長、彭安靖副校長、秘書釧有芬、小學部教務主任車同秋、學務主任段生芬和學生家長均到場觀賽。活動也獲得了中華民國僑務委員會的補助。

中華文化，淵源流長，而文化的傳承不離文字，了解文字就是了解文化，深耕文字基礎，對中華文化的發揚有很大的助益。育成學校一直以來，對學生無論是文學素養，還是傳統國粹文化的要求各方位的發展不遺餘。此次比賽分為五組，以年級為比賽單位，每班除了選派5名選手參加，同時開放自由報名參賽，活動參賽選手近100名。

校長同時也對參賽學生給予了鼓勵和讚賞，學校透過各種活動的舉辦，目的是想讓學生更好的發揮自己的才能，深掘自己的天賦和學習所取得的累累碩果，此次比賽除了可以規範學生的書寫行為，提高學生的寫字水準，也可增強學生對中華漢字文化的瞭解。調動學生寫好中華漢字的積極性，同時也增強了學生的寫字興趣，給學生提供了一個自我展示的平臺。



校長尹勝邦，副校長彭安靖，秘書釧有芬，小學部教務主任車同秋，小學部學務主任段生芬和參賽學生家長到場觀賽



漢字辨認比賽現場，學生們全神貫注